
Drucksache 17/9557
zu Drucksache 17/9455

09. 07. 2019

A n t w o r t

des Ministeriums der Finanzen

auf die Kleine Anfrage des Abgeordneten Marc Ruland (SPD)
– Drucksache 17/9455 – 

Fördermittel des Landes für die Stadt Bad Breisig

Die Kleine Anfrage – Drucksache 17/9455 – vom 14. Juni 2019 hat folgenden Wortlaut:

Ich frage die Landesregierung:
1. Für welche Maßnahmen und in welcher Höhe hat die Stadt Bad Breisig seit dem Datum der Antwort-Drucksache 17/1425 vom

26. Oktober 2016 Fördermittel beim Land Rheinland-Pfalz beantragt?
2. Welche Fördermittel in welcher Höhe wurden bewilligt, welche sind bewilligungsreif, und bei welchen Anträgen steht die Ent-

scheidung noch aus?
3. Welche Aussagen können über den Bearbeitungsstand bei den Anträgen getroffen werden, bei denen noch eine Entscheidung

aussteht?

Das Ministerium der Finanzen hat die Kleine Anfrage namens der Landes regierung mit Schreiben vom 8. Juli 2019 wie folgt
beantwortet:

Die Antworten auf die Fragen 1 bis 3 ergeben sich aus der nachfolgenden Übersicht, in der das Ergebnis einer entsprechenden
Ressortumfrage dargestellt ist.

Das Ministerium für Wirtschaft, Verkehr, Landwirtschaft und Weinbau hat darüber hinaus folgenden Hinweis: Im Förderbereich
der kommunalen Verkehrsanlagen können zu der Frage 1 b keine Angaben gemacht werden, weil keine Statistiken über beantragte
Fördermittel bzw. über erforderliche Schritte zur Bewilligungsreife geführt werden. Die abschließende Entscheidung über die För-
deranträge und die etwaige Förderhöhe (Zuwendung) ist insbesondere vom Ergebnis der Antragsprüfung, dem Vorliegen aller för-
derrechtlichen Voraussetzungen und den verfügbaren Fördermitteln abhängig.

In diesem Zusammenhang weist das Ministerium für Wirtschaft, Verkehr, Landwirtschaft und Weinbau darauf hin, dass bei den
genannten Vorhaben die Kreisverwaltung Ahrweiler die Förderanträge für die Stadt Bad Breisig aufgrund von förderrechtlichen
Vorgaben gestellt hat.

Doris Ahnen
Staatsministerin

Druck: Landtag Rheinland-Pfalz, 17. Juli 2019
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